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Ο Σάντσες πλησίασε ακόμα περισσότερο τον Σεβαστιανό. «Στο όνομα του 
Θεού, δεν μπορείς να κάνεις φόνο». 

Ο αξιωματικός επέμεινε. «Καρδινάλιε Σεβαστιανέ, αν θέλεις να μη διαδοθεί 
αυτό το χειρόγραφο, πρέπει να δώσω την εντολή τώρα!» 

Εγώ είχα παγώσει. 

«Πάτερ, πίστεψέ με», έλεγε ο Σάντσες. «Το χειρόγραφο δε θα καταστρέψει 
ότι οικοδόμησες, όσα αντιπροσώπευσες. Δεν μπορείς να σκοτώσεις αυτούς 
τους ανθρώπους». 

Ο Σεβαστιανός κούνησε το κεφάλι του. «Να σε πιστέψω...;» Μετά κάθισε στο 
γραφείο του και κοίταξε τον αξιωματικό. «Δε θα πυροβολήσουμε κανένα. Πες 
στους στρατιώτες σου να τους συλλάβουν ζωντανούς». 

Ο αξιωματικός κούνησε το κεφάλι και βγήκε από το δωμάτιο. Ο Σάντσες είπε: 
«Σ' ευχαριστώ, έκανες τη σωστή επιλογή». 

«Να μη σκοτώσω, ναι», είπε ο Σεβαστιανός. Αλλά δε θ' αλλάξω γνώμη. Αυτό 
το χειρόγραφο είναι κατάρα. Θα υπέσκαπτε τη βασική δομή της πνευματικής 
εξουσίας μας. Θα παρέσυρε τους ανθρώπους να πιστέψουν ότι έχουν τον έλεγχο 
του πνευματικού τους πεπρωμένου. Θα υπέσκαπτε την πειθαρχία που χρειάζε-
ται για να φέρεις τον καθένα σ' αυτό τον πλανήτη στην εκκλησία». Κοίταξε με 
σκληρότητα τον Σάντσες. «Αυτή τη στιγμή φτάνουν χιλιάδες στρατιώτες. Δεν έχει 
σημασία τι κάνεις εσύ ή οποιοσδήποτε άλλος. Η Ένατη Επίγνωση δε θα βγει ποτέ 
από το Περού. Τώρα φύγε από την αποστολή μου». 

Καθώς αποχωρούσαμε βιαστικά, ακούγαμε δεκάδες φορτηγά να πλησιάζουν. 

«Γιατί μας άφησε και φύγαμε;» ρώτησα. 

«Υποθέτω γιατί νομίζει ότι δεν έχει σημασία», αποκρίθηκε ο Σάντσες, «ότι δεν 
μπορούμε να κάνουμε τίποτα. Πράγματι δεν ξέρω τι να σκεφτώ». Το βλέμμα του 
συνάντησε το δικό μου. «Δεν τον πείσαμε, το ξέρεις;» 

Κι εγώ ήμουν μπερδεμένος. Τι να σήμαινε αυτό; Ίσως δεν είχαμε πάει εκεί για 
να πείσουμε τον Σεβαστιανό. Ίσως πήγαμε μόνο για να τον καθυστερήσουμε. 

Κοίταξα πάλι τον Σάντσες. Συγκεντρωνόταν στην οδήγηση και έψαχνε με τη 
ματιά του την άκρη του δρόμου για κανένα σημάδι του Ουίλ και της Τζούλια. 
Είχαμε αποφασίσει ότι θα πηγαίναμε προς την κατεύθυνση που έτρεχαν, αλλά 
μέχρι τώρα δεν είχαμε δει τίποτα. Καθώς προχωρούσαμε, ο νους μου περιπλα-
νήθηκε στα Ουράνια Ερείπια. Φαντάστηκα πώς ήταν το τοπίο: οι ανασκαφές, οι 
σκηνές των επιστημόνων, τα περιγράμματα των πυραμιδοειδών μνημείων στο 
βάθος. 
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«Δε φαίνεται να βρίσκονται σ' αυτό το δάσος», είπε ο Σάντσες. «Θα πρέπει να 

είχαν κάποιο όχημα. Πρέπει να αποφασίσουμε τι θα κάνουμε». 

«Νομίζω πως πρέπει να πάμε στα ερείπια», είπα. 

Με κοίταξε. «Θα μπορούσαμε. Δεν υπάρχει και πουθενά αλλού να πάμε». 

Ο Σάντσες πήρε μια στροφή προς τα δυτικά. 

«Τι ξέρεις γι' αυτά τα ερείπια;» είπα. 

«Χτίστηκαν από δυο διαφορετικούς πολιτισμούς, όπως είπε η Τζούλια. Οι 
πρώτοι, οι Μάγια, είχαν έναν ανθηρό πολιπσμό εκεί, παρ' όλο που οι περισσότεροι 
ναοί τους ήταν πιο βόρεια, στο Γιουκατάν. Μυστηριωδώς, όλα τα σημάδια του 
πολιτισμού τους εξαφανίστηκαν ξαφνικά, γύρω στο 600 π.Χ. χωρίς καμιά φαινο-
μενική αιτία. Οι Ίνκας ανέπτυξαν το δικό τους πολιτισμό στην ίδια τοποθεσία, 
αργότερα». 

«Τι νομίζεις ότι μπορεί να συνέβη στους Μάγια;» 

Ο Σάντσες με κοίταξε. «Δεν ξέρω». 

Ταξιδέψαμε για μερικά λεπτά σιωπηλοί, μετά θυμήθηκα ξαφνικά ότι ο Πατήρ 
Σάντσες είχε πει στον Σεβαστιανό ότι είχε διαβάσει κι άλλο τμήμα της Ένατης 
Επίγνωσης. 

«Πώς είδες κι άλλο κομμάτι από την Ένατη Επίγνωση;» ρώτησα. 

«Ο νεαρός στρατιώτης που μας βοήθησε ήξερε πού βρισκόταν κρυμμένο 
ένα άλλο κομμάτι. Μετά που χωριστήκαμε με πήγε σε κάποιο άλλο δωμάτιο και 
μου το έδειξε. Πρόσθετε μόνο μερικές ακόμα έννοιες σ' αυτά που μας είπαν ο 
Φιλ και ο Ντόμπσον, αλλά μου έδωσε τα επιχειρήματα που χρησιμοποίησα όταν 
μιλούσα στον Σεβαστιανό». 

«Τι έλεγε συγκεκριμένα;» 

«Ότι το χειρόγραφο θα διευκρινίσει πολλές θρησκείες. Και θα τις βοηθήσει 
να εκπληρώσουν τις υποσχέσεις τους. Κάθε θρησκεία, λέει, έχει σαν προορισμό 
να βρει η ανθρωπότητα τη σχέση της με μια ανώτερη πηγή. Και όλες οι θρη-
σκείες μιλούν για μια εσωτερική αντίληψη του Θεού, μια αντίληψη που μας 
γεμίζει, μας κάνει κάτι περισσότερο απ' αυτό που ήμαστε. Οι θρησκείες εκφυλί-
ζονται όταν οι αρχηγοί αναλάβουν την αποστολή να εξηγούν τη θέληση του 
Θεού στους ανθρώπους, αντί να τους δείχνουν πώς να βρουν μέσα τους τις 
κατευθύνσεις που πρέπει να ακολουθήσουν.» 

«Το χειρόγραφο λέει ότι κάποια στιγμή, στην ιστορία της ανθρωπότητας, ένα 
άτομο θα συλλάβει τον ακριβή τρόπο σύνδεσης με την πηγή ενέργειας του 
Θεού και θα γίνει έτσι ένα μόνιμο παράδειγμα του γεγονότος ότι αυτή η σύνδεση 
είναι δυνατή». Ο Σάντσες με κοίταξε. «Αυτό δεν έκανε ο Ιησούς; Δεν αύξησε την 
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ενέργειά του και τη δόνηση μέχρις ότου έγινε αρκετά ελαφρός ώστε...». Ο Σάντσες 
σταμάτησε πριν τελειώσει την πρόταση του και έπεσε σε βαθιά συλλογή. 

«Τι σκέφτεσαι;» ρώτησα. 

ο Σάντσες φάνηκε μπερδεμένος. «Δεν ξέρω. Το αντίγραφο του στρατιώτη 
τελείωνε ακριβώς εκεί. Έλεγε ότι αυτό το άτομο θα άνοιγε ένα μονοπάτι που 
επρόκειτο να το ακολουθήσει ολόκληρη η ανθρωπότητα. Αλλά δεν έλεγε πού 
οδηγούσε αυτό το μονοπάτι». 

Για δεκαπέντε λεπτά ταξιδεύαμε σιωπηλοί. Προσπάθησα να αποκτήσω κά-
ποια ένδειξη για το τι θα συνέβαινε μετά, αλλά δεν μπορούσα να σκεφτώ τίποτα. 
Φαίνεται ότι κατέβαλλα περισσότερη προσπάθεια απ' όση έπρεπε. 

«Να, τα ερείπια», είπε ο Σάντσες. 

Μπροστά μας μέσα στο δάσος, στην αριστερή πλευρά του δρόμου, διέκρινα 
τρεις μεγάλες πυραμιδοειδείς κατασκευές. Σταματήσαμε το αυτοκίνητο και πλη-
σιάσαμε με τα πόδια. Τώρα μπορούσα να δω ότι οι πυραμίδες ήταν κατασκευα-
σμένες από λαξεμένη πέτρα και ότι βρίσκονταν στην ίδια απόσταση η μια από 
την άλλη - γύρω στα τριάντα μέτρα. Ανάμεσά τους υπήρχε μια περιοχή στρω-
μένη με μαλακή πέτρα. Σε αρκετά σημεία στις βάσεις των πυραμίδων είχαν γίνει 
ανασκαφές. 

«Κοίτα, εκεί!» είπε ο Σάντσες, δείχνοντας προς την πιο μακρινή πυραμίδα. 

Μπροστά από το οικοδόμημα καθόταν μια μοναχική φιγούρα. Καθώς προ-
χωρούσαμε προς το μέρος της, παρατήρησα μια αύξηση στο ενεργειακό μου 
πεδίο. Μέχρι να φτάσουμε στο κέντρο της πλακόστρωτης επιφάνειας ένιωθα 
απίστευτα ενεργοποιημένος. Κοίταξα τον Σάντσες κι εκείνος σήκωσε το ένα του 
φρύδι. Όταν πλησιάσαμε, αναγνώρισα ότι το πρόσωπο που καθόταν κοντά στην 
πυραμίδα ήταν η Τζούλια. Καθόταν σταυροπόδι και κρατούσε μερικά χαρτιά στα 
γόνατά της. 

«Τζούλια», φώναξε ο Σάντσες. 

Η Τζούλια σηκώθηκε. Το πρόσωπό της έδειχνε να ακτινοβολεί. 

«Πού είναι ο Ουίλ;» ρώτησα. 

Η Τζούλια έδειξε στα δεξιά της. Γύρω στα εκατό μέτρα πιο πέρα, βρισκόταν 
ο Ουίλ. Φαινόταν να λάμπει στο φως του δειλινού που έσβηνε. 

«Τι κάνει;» ρώτησα. 

«Η Ένατη», απάντησε η Τζούλια προτείνοντας τα χαρτιά. Ο Σάντσες είπε 
στην Τζούλια ότι είχαμε δει μέρος αυτής της επίγνωσης, το τμήμα που μιλούσε 
για ένα μελλοντικό ανθρώπινο κόσμο συνειδητά εξελιγμένο. 

«Πού μας πηγαίνει, όμως, αυτή η εξέλιξη;» ρώτησε ο Σάντσες. 
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Η Τζούλια δεν απάντησε. Απλώς ανασήκωσε τα χαρτιά που κρατούσε στα 
χέρια της σαν να περίμενε να διαβάσουμε τη σκέψη της. 

«Τι;» ρώτησα. 

Ο Σάντσες με πλησίασε και άγγιξε το χέρι μου. Το βλέμμα του μου θύμισε ότι 
έπρεπε να παραμείνω σε εγρήγορση και να περιμένω. 

«Η Ένατη αποκαλύπτει το απώτατο πεπρωμένο μας», είπε η Τζούλια. «Τα κάνει 
όλα ξεκάθαρα. Επαναλαμβάνει ότι ως άνθρωποι είμαστε το αποκορύφωμα ολό-
κληρης της εξέλιξης. Μιλά για την ύλη που αρχίζει υπό μια αδύναμη μορφή και 
αυξάνεται σε πολυπλοκότητα καθώς το ένα στοιχείο ακολουθεί το άλλο, το ένα 
είδος ακολουθεί το άλλο, προχωρώντας πάντα προς μια ανώτερη κατάσταση 
δόνησης.» 

«Όταν εμφανίστηκαν οι πρωτόγονοι άνθρωποι, συνεχίσαμε ασυνείδητα αυτή 
την εξέλιξη κατακτώντας άλλους και κερδίζοντας ενέργεια, κινούμενοι λίγο προς 
τα εμπρός και μετά προς τα πίσω καθώς μας κατακτούσε κάποιος άλλος. Αυτή 
η φυσική σύγκρουση συνεχίστηκε μέχρις ότου επινοήσαμε τη δημοκρατία, ένα 
σύστημα που δεν έθεσε τέρμα στη σύγκρουση, αλλά τη μετατόπισε από το 
φυσικό στο νοητικό και ψυχολογικό πεδίο.» 

«Τώρα», συνέχισε η Τζούλια, «φέρνουμε όλη αυτή τη διαδικασία στο συνει-
δητό. Μπορούμε να δούμε ότι ολόκληρη η ανθρώπινη ιστορία μας προετοί-
μασε για να επιτύχουμε συνειδητή εξέλιξη. Τώρα, μπορούμε να αυξήσουμε την 
ενέργειά μας και να βιώσουμε συνειδητά τις συμπτώσεις. Αυτό οδηγεί την εξέ-
λιξη ακόμα πιο πέρα με ταχύτερο ρυθμό, υψώνοντας τις δονήσεις μας ακόμη 
περισσότερο». 

Δίστασε για μια στιγμή, μας κοίταξε και μετά επανέλαβε ό,τι είχε πει: «Το 
πεπρωμένο μας είναι να συνεχίσουμε να αυξάνουμε το ενεργειακό μας πεδίο. 
Και καθώς αυξάνεται το ενεργειακό πεδίο, αυξάνεται και το πεδίο δόνησης στα 
άτομα του σώματός μας». 

Δίστασε πάλι. 

«Τι σημαίνει αυτό;» ρώτησα. 

«Σημαίνει», είπε η Τζούλια, «ότι γινόμαστε όλο και πιο ανάλαφροι, πιο καθα-
ρά πνευματικοί». 

Κοίταξα τον Σάντσες. Είχε εστιάσει όλη του την προσοχή στην Τζούλια. 

«Η Ένατη Επίγνωση», συνέχισε η Τζούλια, «λέει ότι καθώς εμείς οι άνθρωποι 
συνεχίζουμε να αυξάνουμε τη δόνηση μας, θα αρχίσει να συμβαίνει ένα καταπλη-
κτικό πράγμα. Ολόκληρες ομάδες ανθρώπων, από τη στιγμή που θα φτάσουν σε 
ένα ορισμένο επίπεδο, θα γίνουν ξαφνικά αόρατες για εκείνους που εξακολουθούν 
να δονούνται σε χαμηλότερο επίπεδο. Για τους ανθρώπους του κατώτερου 
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επιπέδου θα φανεί ότι απλώς εξαφανίστηκαν, αλλά η ίδια η ομάδα θα νιώθει σαν 
να είναι ακόμα εκεί, μόνο που τα άτομα αυτά θα νιώθουν πιο ανάλαφρα». 

Καθώς η Τζούλια μιλούσε παρατήρησα ότι το πρόσωπο και το σώμα της 
άλλαζαν κατά κάποιο τρόπο. Το σώμα της έπαιρνε τα χαρακτηριστικά του ενερ-
γειακού της πεδίου. Τα χαρακτηριστικά του προσώπου της εξακολουθούσαν να 
είναι καθαρά και ευδιάκριτα, αλλά δεν ήταν πια μύες και δέρμα εκείνο που 
έβλεπα. Φαινόταν σαν να είναι φτιαγμένη από καθαρό φως που ακτινοβολούσε 
από μέσα της. 

Κοίταξα τον Σάντσες. Φαινόταν το ίδιο. Και προς μεγάλη μου έκπληξη όλα 
έδειχναν να είναι το ίδιο: οι πυραμίδες, οι πέτρες κάτω από τα πόδια μας, το 
δάσος που μας περιέβαλλε, τα χέρια μου. Η ομορφιά που μπορούσα να αντιλη-
φθώ είχε αυξηθεί πέρα από οτιδήποτε είχε πέσει στην αντίληψή μου προηγου-
μένως, ακόμα κι όταν βρισκόμουν στην κορυφογραμμή. 

«Όταν οι άνθρωποι αρχίσουν να ανυψώνουν τις δονήσεις τους σε ένα επίπε-
δο όπου οι άλλοι δε θα μπορούν να τους δουν», συνέχισε η Τζούλια, «θα σημαί-
νει ότι σπάμε το φράγμα ανάμεσα σ' αυτή τη ζωή και τον άλλο κόσμο από τον 
οποίο ήρθαμε και στον οποίο πηγαίνουμε μετά το θάνατο. Αυτή η συνειδητή 
μετάβαση είναι το μονοπάτι που μας έδειξε ο Χριστός. Εκείνος έγινε δεκτικός 
στην ενέργεια μέχρι που έγινε τόσο ανάλαφρος ώστε να μπορεί να περπατά 
πάνω στο νερό. Υπερέβη το θάνατο εδώ, σ' αυτή τη Γη και ήταν ο πρώτος που 
πέρασε απέναντι, που προεξέτεινε το φυσικό κόσμο μέσα στον πνευματικό. Η 
ζωή του μας έδειξε πώς να το κάνουμε αυτό κι αν είμαστε συνδεδεμένοι με την 
ίδια πηγή μπορούμε να βαδίσουμε στον ίδιο δρόμο, βήμα βήμα. Θα έρθει η 
στιγμή που θα δονούνται όλοι σε τόσο ψηλά επίπεδα ώστε να μπορούμε να 
περπατάμε στον ουρανό με την επίγεια μορφή μας». 

Πρόσεξα τον Ουίλ να βαδίζει αργά προς το μέρος μας. Οι κινήσεις του φαίνο-
νταν ασυνήθιστα μεγαλοπρεπείς, σαν να μην πατούσε κάτω. 

«Η επίγνωση λέει», συνέχισε η Τζούλια, «ότι τα περισσότερα άτομα θα φτά-
σουν αυτό το επίπεδο δόνησης στη διάρκεια της τρίτης χιλιετίας, και σε ομάδες 
που θα αποτελούνται από ανθρώπους με τους οποίους είναι περισσότερο συν-
δεδεμένοι. Αλλά κάποιοι πολιτισμοί στην ιστορία έχουν ήδη επιτύχει αυτή τη 
δόνηση. Σύμφωνα με την Ένατη Επίγνωση, οι Μάγια πέρασαν στην αντίπερα 
όχθη όλοι μαζί». 

Η Τζούλια σταμάτησε απότομα να μιλά. Από πίσω μας, ακούσαμε πνιχτές 
φωνές στα ισπανικά. Δεκάδες στρατιώτες έμπαιναν στα ερείπια και έρχονταν 
κατά πάνω μας. Προς μεγάλη μου έκπληξη δε φοβόμουν. Οι στρατιώτες συνέ-
χισαν να περπατούν προς την κατεύθυνση που ήμαστε εμείς, αλλά, εντελώς 
περίεργα, όχι κατευθείαν προς εμάς. 
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«Δεν μπορούν να μας δουν!» είπε ο Σάντσες. «Δονούμαστε πολύ υψηλά!» 

Κοίταξα πάλι τους στρατιώτες. Είχε δίκιο. Περπατούσαν οκτώ δέκα μέτρα 
μακριά, στα αριστερά μας αγνοώντας μας εντελώς. 

Ξαφνικά, από την πυραμίδα που βρισκόταν στ' αριστερά μας, ακούστηκαν 
δυνατές φωνές στα Ισπανικά. Οι στρατιώτες που ήταν πιο κοντά σ' εμάς, έτρεξαν 
προς την κατεύθυνση εκείνη. 

Τεντώθηκα για να δω τι συνέβαινε. Μια άλλη ομάδα στρατιωτών έβγαινε από 
το δάσος κρατώντας δυο άλλους άντρες. Ήταν ο Ντόμπσον και ο Φιλ. Το θέαμα 
της σύλληψής τους με τράνταξε και ένιωσα το ενεργειακό μου επίπεδο να βυθίζεται. 
Κοίταξα τον Σάντσες και την Τζούλια. Και οι δυο κοίταζαν επίμονα προς τους 
στρατιώτες και έδειχναν το ίδιο ταραγμένοι. 

«Περιμένετε!» ξεφώνισε από την απέναντι πλευρά ο Ουίλ. «Μη χάνετε την 
ενέργειά σας!» Ένιωσα τα λόγια και συγχρόνως τα άκουσα. Ήταν ελαφρώς 
αλλοιωμένα. 

Στραφήκαμε και είδαμε τον Ουίλ να προχωρά γρήγορα προς το μέρος μας. 
Καθώς τον παρατηρούσαμε φάνηκε να λέει και κάτι άλλο, αλλά αυτή τη φορά 
τα λόγια του ήταν εντελώς ακατανόητα. Αντιλήφθηκα ότι είχα πρόβλημα με την 
εστίασή μου. Η εικόνα του γινόταν ασταθής. Βαθμιαία, καθώς κοίταζα χωρίς να 
πιστεύω στα μάτια μου, εξαφανίστηκε εντελώς. 

Η Τζούλια γύρισε και αντίκρισε τον Σάντσες κι εμένα. Το ενεργειακό της 
επίπεδο έδειχνε χαμηλότερο, αλλά ήταν απτόητη λες και όλα όσα συνέβησαν 
είχαν ξεκαθαρίσει κάτι. 

«Δεν μπορέσαμε να διατηρήσουμε τη δόνηση», είπε. «Ο φόβος χαμηλώνει 
φοβερά τις δονήσεις». Κοίταξε προς το σημείο όπου είχε εξαφανιστεί ο Ουίλ. 
«Η Ένατη Επίγνωση λέει ότι ενώ κάποια άτομα θα περνούν απέναντι σποραδικά, 
δε θα παρατηρηθεί γενική έκσταση αν δεν εξαφανίσουμε εντελώς το φόβο, αν 
δε φτάσουμε στο επίπεδο που θα διατηρούμε την απαραίτητη δόνηση σε όλες 
τις καταστάσεις». 

Ο ενθουσιασμός της Τζούλια μεγάλωσε. «Δεν το βλέπετε; Δεν μπορούμε να 
το επιτύχουμε ακόμα, αλλά ο ρόλος της Ένατης Επίγνωσης είναι να βοηθήσει 
να δημιουργηθεί αυτή η πεποίθηση. Η Ένατη Επίγνωση είναι εκείνη που μας 
βοηθά να καταλάβουμε πού κατευθυνόμαστε. Όλες οι άλλες δημιουργούν για 
τον κόσμο μια εικόνα απίστευτης ομορφιάς και ενέργειας, και μας μαθαίνουν να 
αυξάνουμε τη σύνδεσή μας μαζί του και έτσι να βλέπουμε αυτή την ομορφιά. 

«Όσο περισσότερη ομορφιά βλέπουμε, τόσο εξελισσόμαστε. Όσο εξελισσό-
μαστε, τόσο πιο υψηλά δονούμαστε. Η Ένατη Επίγνωση μας δείχνει ότι, τελικά, 
η αυξημένη μας αντίληψη και δόνηση θα μας ανοίξουν έναν παράδεισο που 
υπάρχει ήδη για εμάς. Απλώς δεν μπορούμε να τον δούμε ακόμα. 
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«Όποτε αμφισβητούμε την εξελικτική μας πορεία ή παύουμε να βλέπουμε τη 
διαδικασία, θα πρέπει να θυμόμαστε προς τα πού εξελισσόμαστε, ποιος είναι ο 
σκοπός της διαδικασίας της ζωής. Βρισκόμαστε εδώ για να φτάσουμε στον "επί 
της Γης" παράδεισο. Και τώρα γνωρίζουμε πώς μπορεί να γίνει... πώς θα γίνει». 

Σταμάτησε για μια στιγμή. «Η Ένατη αναφέρει ότι υπάρχει και μια Δέκατη 
Επίγνωση. Νομίζω πως θα πρέπει να αποκαλύπτει...» 

Πριν προλάβει να τελειώσει, ακούστηκε μια ριπή αυτόματου όπλου και οι 
σφαίρες χτύπησαν τις πέτρες κοντά στα πόδια μας. Πέσαμε όλοι κάτω με τα 
χέρια ψηλά. Κανένας δε μιλούσε καθώς οι στρατιώτες ήρθαν, κατέσχεσαν τα 
χαρτιά, και μας οδήγησαν τον καθένα και σε διαφορετική κατεύθυνση. 

Οι πρώτες βδομάδες μετά τη σύλληψή μου πέρασαν μέσα σε συνεχή τρόμο. 
Το ενεργειακό μου επίπεδο είχε πέσει δραματικά καθώς ο ένας αξιωματικός 
του στρατού μετά τον άλλο με ανέκριναν απειλητικά για το χειρόγραφο. Εγώ 
έπαιζα τον ηλίθιο τουρίστα και ισχυριζόμουν ότι δεν είχα ιδέα. Σε τελική ανάλυ-
ση, ήταν αλήθεια ότι δεν είχα ιδέα ποιος από τους άλλους ιερείς είχε αντίγρα-
φα, ή πόσο ευρέως διαδομένη ήταν η αποδοχή του εγγράφου. Βαθμιαία η 
τακτική μου απέδωσε. Με τον καιρό οι στρατιώτες φάνηκαν να κουράζονται μαζί 
μου και με παρέδωσαν σε μια ομάδα πολιτικών κρατικών υπαλλήλων που κρά-
τησαν διαφορετική τακτική. 

Αυτοί οι κρατικοί υπάλληλοι προσπάθησαν να με πείσουν ότι το ταξίδι μου στο 
Περού ήταν από την αρχή μια τρέλα, γιατί σύμφωνα μ' αυτούς το χειρόγραφο 
δεν υπήρξε ποτέ. Ισχυρίζονταν ότι οι αναφερόμενες ως επιγνώσεις του χειρογρά-
φου είχαν στην πραγματικότητα επινοηθεί από μια μικρή ομάδα ιερέων, με σκοπό 
να ξεκινήσουν μια επανάσταση. Είχα πέσει θύμα απάτης, μου είπαν οι αξιωματούχοι, 
κι εγώ τους άφηνα να μιλούν. 

Μετά από λίγο, οι εκφράσεις έγιναν πιο ευγενικές. Ο καθένας άρχισε να με 
μεταχειρίζεται σαν το αθώο θύμα αυτής της πλεκτάνης, σαν έναν εύπιστο Αμε-
ρικανό που είχε διαβάσει πολλά περιπετειώδη παραμύθια και βρέθηκε χαμένος 
σε μια ξένη χώρα. 

Και επειδή η ενέργειά μου ήταν τόσο χαμηλή, θα μπορούσα να αναπτύξω 
ευαισθησία σ' αυτή την πλύση εγκεφάλου αν δεν είχε συμβεί κάτι άλλο. Ξαφ-
νικά μεταφέρθηκα από τη στρατιωτική βάση όπου με κρατούσαν σε ένα κυβερ-
νητικό κτίριο κοντά στο αεροδρόμιο της Λίμα - σε μια φυλακή όπου κρατούσαν 
και τον Πατέρα Κάρολο. Η σύμπτωση μου ξανάφερε λίγη από τη χαμένη μου 
αυτοπεποίθηση. 
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Περπατούσα στην αυλή όταν τον είδα για πρώτη φορά να κάθεται σε ένα 
πάγκο και να διαβάζει. Τον πλησίασα, περιορίζοντας τον ενθουσιασμό μου και 
ελπίζοντας ότι δε θα προκαλούσα την προσοχή των κρατικών υπαλλήλων που 
βρίσκονταν μέσα στο κτίριο. Όταν κάθισα, με κοίταξε και χαμογέλασε. 

«Σε περίμενα», είπε. 

«Αλήθεια;» 

Άφησε δίπλα του το βιβλίο και είδα τη χαρά στα μάτια του. 

«Όταν ο Πατέρας Κόστους κι εγώ ήρθαμε στη Λίμα», εξήγησε, «μας συνέλα-
βαν αμέσως και μας χώρισαν, κι εγώ είμαι κρατούμενος εδώ από τότε. Δεν 
μπορούσα να καταλάβω γιατί, δε φαινόταν να συμβαίνει τίποτα. Μετά άρχισα να 
σε σκέφτομαι συνέχεια.» Μου έριξε ένα βλέμμα γεμάτο σημασία. «Έτσι, υπέθεσα 
ότι θα εμφανιζόσουν». 

«Χαίρομαι που σε συναντώ», είπα. «Σου είπε κανένας τι συνέβη στα Ουράνια 
Ερείπια;» 

«Ναι», απάντησε ο Πατήρ Κάρολος. «Μίλησα για λίγο με τον Πατέρα Σάντσες. 
Τον κράτησαν εδώ για μια μέρα πριν τον πάρουν πάλι». 

«Είναι καλά; Μήπως ήξερε τι συνέβη στους άλλους; Και τι γίνεται με τον ίδιο; 
Θα τον φυλακίσουν;» 

«Δεν είχε καθόλου πληροφορίες για τους άλλους και σε ό,τι αφορά τον Πατέρα 
Σάντσες, δεν ξέρω. Η στρατηγική της κυβέρνησης είναι να ψάχνει μεθοδικά και να 
καταστρέφει όλα τα αντίγραφα του χειρογράφου. Μετά να μεταχειρίζεται την όλη 
υπόθεση σαν μια μεγάλη απάτη. Θα μας αποσχηματίσουν όλους, υποθέτω, 
αλλά ποιος ξέρει τι θα μας κάνουν τελικά». 

«Και τι έγιναν τα αντίγραφα του Ντόμπσον», είπα «η Πρώτη και η Δεύτερη 
Επίγνωση που άφησε στις Ηνωμένες Πολιτείες;» 

«Τα έχουν ήδη στα χέρια τους», αποκρίθηκε ο Πατήρ Κάρολος. «Ο Πατήρ 
Σάντσες μου είπε ότι πράκτορες της κυβέρνησης βρήκαν πού ήταν κρυμμένα 
και τα έκλεψαν. Φαίνεται ότι οι Περουβιανοί πράκτορες πήγαν παντού. Ήξεραν 
για τον Ντόμπσον από την αρχή και για τη φίλη σου την Τσαρλίν». 

«Και νομίζεις η κυβέρνηση του Περού θα τα καταφέρει ώστε να μη μείνει 
ούτε ένα αντίγραφο; 

«Νομίζω πως θα είναι θαύμα αν διασωθεί έστω και ένα». 

Έστρεψα το πρόσωπό μου αλλού νιώθοντας τη νεοαποκτημένη μου ενέρ-
γεια να μειώνεται. 

«Ξέρεις τι σημαίνει αυτό, έτσι δεν είναι;» ρώτησε ο Πατήρ Κάρολος. 

Τον κοίταξα αλλά δεν είπα τίποτα. 
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«Αυτό σημαίνει», συνέχισε, «ότι ο καθένας από εμάς πρέπει να θυμάται ακρι-
βώς τι έλεγε το χειρόγραφο. Εσύ και ο Σάντσες δεν πείσατε τον Καρδινάλιο Σεβα-
στιανό να πάψει να πολεμά το χειρόγραφο, αλλά τον καθυστερήσατε αρκετά 
ώστε να γίνει κατανοητή η Ένατη Επίγνωση. Τώρα πρέπει να διαδοθεί. Πρέπει 
να πάρεις μέρος στην προσπάθεια διάδοσής της». 

Η δήλωση του με έκανε να νιώσω εξαναγκασμό και το θέατρό μου του 
Απόμακρου δραστηριοποιήθηκε μέσα μου. Ακούμπησα στην πλάτη του πάγκου 
και κοίταξα μακριά, πράγμα που έκανε τον Πατέρα Κάρολο να γελάσει. Μετά, 
ακριβώς εκείνη τη στιγμή, αντιληφθήκαμε και οι δυο να μας παρακολουθούν 
από ένα παράθυρο διάφοροι διπλωματικοί αξιωματούχοι. 

«Άκου», είπε γρήγορα ο Πατήρ Κάρολος. «Από τώρα και στο εξής οι επιγνώ-
σεις του χειρογράφου θα πρέπει να κυκλοφορούν ανάμεσα στους ανθρώπους. 
Κάθε άνθρωπος από τη στιγμή που θα ακούσει το μήνυμα και θα συνειδητο-
ποιήσει ότι το περιεχόμενο του χειρογράφου είναι πραγματικό, πρέπει να περά-
σει το μήνυμα σε οποιονδήποτε είναι έτοιμος να το αποδεχτεί. Η σύνδεση με την 
ενέργεια είναι κάτι στο οποίο πρέπει να είναι δεκτικοί οι άνθρωποι, κάτι για το 
οποίο πρέπει να συζητούν και το οποίο πρέπει να περιμένουν, αλλιώς ολόκληρη 
η ανθρώπινη φυλή θα οπισθοδρομήσει και θα περάσει πάλι στην προηγούμενη 
κατάστασή της κατά την οποία υπήρχε η εντύπωση ότι σκοπός της ζωής είναι 
να ασκεί κανείς εξουσία πάνω στους άλλους και να εκμεταλλευόμαστε τα πλούτη 
του πλανήτη. Αν επιστρέψουμε σ' αυτή την κατάσταση, τότε δε θα σωθούμε. Ο 
καθένας μας πρέπει να κάνει ό,τι μπορεί για να διαδώσει το μήνυμα». 

Παρατήρησα ότι οι δυο αξιωματούχοι είχαν βγει από το κτίριο και προχω-
ρούσαν προς το μέρος μας. 

«Και κάτι ακόμα», είπε ο Πατήρ Κάρολος, μιλώντας σιγανά. 

«Τι;» ρώτησα. 

«Ο Πατήρ Σάντσες μου είπε πως η Τζούλια μίλησε για κάποια Δέκατη Επί-
γνωση. Δεν ανακαλύφθηκε ακόμη και κανένας δεν ξέρει τι μπορεί να είναι». 

Οι αξιωματούχοι είχαν σχεδόν φτάσει κοντά μας. 

«Μου ήρθε η σκέψη», συνέχισε ο Πατήρ Κάρολος, «ότι θα σε ελευθερώσουν. 
Ίσως είσαι εσύ εκείνος που θα την αναζητήσει». 

Οι άντρες διέκοψαν ξαφνικά τη συζήτησή μας και με συνόδευσαν προς το 
κτίριο, Ο Πατήρ Κάρολος χαμογέλασε και κούνησε σε αποχαιρετισμό το χέρι 
του. Είπε και κάτι άλλο, αλλά δεν μπόρεσα να δώσω προσοχή. Μόλις ο Πατήρ 
Κάρολος ανέφερε τη Δέκατη Επίγνωση, με κατακυρίευσε η σκέψη της Τσαρλίν. 
Γιατί σκεφτόμουν εκείνη; Πώς συνδεόταν η Τσαρλίν με τη Δέκατη Επίγνωση;» 

Οι δυο άντρες μου είπαν να μαζέψω τα λίγα πράγματα που είχα και να 
τους ακολουθήσω μέχρι την πρόσοψη της Πρεσβείας όπου μας περίμενε 
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ένα κρατικό αυτοκίνητο. Από εκεί με πήγαν κατευθείαν στο αεροδρόμιο και με 
παρέδωσαν σε μια ομάδα ανθρώπων υπεύθυνων για την επιβίβαση στο αερο-
πλάνο. Ένας απ' αυτούς χαμογέλασε αχνά και με κοίταξε πίσω από τα χοντρά 
γυαλιά του. 

Το χαμόγελό του εξαφανίστηκε καθώς μου έδινε ένα διαβατήριο και ένα 
αεροπορικό εισιτήριο για τις Ηνωμένες Πολιτείες... μετά μου είπε με περουβιανή 
προφορά να μη διανοηθώ ποτέ, μα ποτέ, να επιστρέψω στο Περού. 



σώσουμε αυτό τον πλανήτη, τα πλάσμα-
τα και την ομορφιά του. 

Η ΟΥΡΑΝΙΑ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ θα σας 
δώσει ελπίδα... και θα σας προκαλέσει 
ρίγη... καθώς θα αρχίζετε να αντιλαμβά-
νεστε ότι θα πραγματοποιηθούν οι προ-
βλέψεις της - για τις οποίες έχετε ενδεί-
ξεις απ' όσα εκτυλίσσονται γύρω σας -
σε ό,τι αφορά στις προσωπικές σας σχέ-
σεις και στις διεθνείς υποθέσεις. Και 
ξαφνικά θα αναγνωρίσετε το μέγεθος 
του άλματος που είναι έτοιμη να κάνει η 
αθρωπότητα καθώς πλησιάζουμε στη 
καινούρια χιλιετία. Οι Διδασκαλίες του 
Δον Ζουάν και Οι Προφητείες του Νοστρά-
δαμου έχουν βοηθήσει στην προετοιμα-
σία του δρόμου για τις αποκαλύψεις τις 
οποίες θα βρείτε στα λόγια του James 

RedField που θα αλλάξουν τη ζωή σας. 
Τώρα είναι η σωστή στιγμή για να δια-
βάσετε το βιβλίο που κρατάτε στα χέρια 
σας και να ανακαλύψετε το προσωπικό 
ταξίδι που ανοίγεται στη ζωή σας. 

Η ΟΥΡΑΝΙΑ ΠΡΟΦΗΤΕΙΑ θα σας οδη-
γήσει σ' ένα ταξίδι το οποίο θα φωτίσει 
την ψυχή σας και θα σας συνδέσει με ένα 
όραμα και μια εμπειρία που αλλάζουν 
ήδη τον κόσμο. 






